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Radios privees
Question écrite n° 60714

Texte de la question

M Dominique Gambier attire l'attention de M le secretaire d'Etat a la communication sur la qualite de l'audition
des emissions de Radio Bleue. De nombreuses personnes agees ecoutent avec interet les emissions de Radio
Bleue sur ondes moyennes. Malheureusement, la qualite de la reception laisse souvent a desirer. Il lui demande
s'il ne pourrait pas etre envisage de passer a une emission en modulation de frequence.

Texte de la réponse

Reponse. - La penurie de frequences sur la bande de modulation de frequence ne permet pas actuellement
d'envisager le transfert de Radio Bleue (radio de Radio-France) du reseau ondes moyennes vers la modulation
de frequences. Toutefois, le Conseil superieur de l'audiovisuel a autorise, a titre experimental et pour une duree
limitee a un an, la diffusion de Radio Bleue en modulation de frequences sur la region Provence-Alpes-Cote
d'Azur. En ce qui concerne l'amelioration de la qualite de reception des emissions de Radio Bleue, Telediffusion
de France et Radio France ont recemment conclu une convention portant sur le renouvellement, la
modernisation et la securisation des reseaux en ondes moyennes. Dans ce cadre, les emetteurs et les pylones
de Radio Bleue seront progressivement remplaces et leur fiabilite grandement amelioree. En effet, certains
emetteurs etant tres anciens, leur fiabilite s'etait degradee. Ainsi, les emissions de Radio Bleue pourront
certainement encore mieux satisfaire leur auditoire.

Données clés

Auteur : M. Gambier Dominique
Circonscription : - Socialiste
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 60714
Rubrique : Radio
Ministère interrogé : communication
Ministère attributaire : communication

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 10 août 1992, page 3611

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE60714
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

